

RETIFICAÇÃO EDITAL NER-UEPG Nº 04/2023 OPERAÇÃO RONDON PARANÁ

RETIFICAÇÃO: Acréscimo dos cursos de Pós-Graduação Lato Sensu

Onde se lê:

- II. Serão selecionados rondonistas dos seguintes cursos de Pós-Graduação (Mestrados Acadêmico e Profissional e Doutorado):
Agronomia; Bioenergia; Ciências Biológicas; Ciências Biomédicas; Ciências Farmacêuticas; Ciências Física; Ciências da Saúde; Ciências Sociais Aplicadas; Ciência e Tecnologia de Alimentos; Computação Aplicada; Direito; Economia; Educação; Educação Inclusiva; Engenharia e Ciência dos Materiais; Engenharia Sanitária e Ambiental; Ensino de Ciências e Educação Matemática; Ensino de Física; Ensino de História; Geografia; História; Jornalismo; Matemática; Odontologia; Química; Zootecnia.

Leia-se:

- II. Serão selecionados rondonistas dos seguintes cursos de Pós-Graduação Stricto Sensu (Mestrados Acadêmico e Profissional e Doutorado) e Lato Sensu (Especializações e Residências):
Agronomia; Bioenergia; Ciências Biológicas; Ciências Biomédicas; Ciências Farmacêuticas; Ciências Física; Ciências da Saúde; Ciências Sociais Aplicadas; Ciência e Tecnologia de Alimentos; Computação Aplicada; Direito; Economia; Educação; Educação Inclusiva; Engenharia e Ciência dos Materiais; Engenharia Sanitária e Ambiental; Ensino de Ciências e Educação Matemática; Ensino de Física; Ensino de História; Geografia; História; Jornalismo; Matemática; Odontologia; Química; Zootecnia. Ensino De Filosofia no Ensino Médio; Ensino de Sociologia no Ensino Médio; Gerontologia; Gestão de Eventos e Cerimonial Público e Privado; Gestão Educacional – Organização Escolar e Trabalho Pedagógico; Gestão em Saúde; Gestão Pública, com ênfase em Planejamento e Avaliação de Políticas Sociais, Direitos Humanos e Cidadania e Assistência Social (SUAS); Gestão Pública Municipal; Gestão Pública; História, Arte e Cultura; Gestão Estratégica; Direito do Trabalho e Processo do Trabalho; Direito e Processos Administrativos; Direito Material e Processual Previdenciário; Direito Processual Civil; Direito Processual Penal E Prática Forense Penal; Odontopediatria; Ortodontia; Hemoterapia; Residência Uniprofissional; Residência Multiprofissional; Residência Médica.

RETIFICAÇÃO: Prorrogação data de inscrições.

III. DAS INSCRIÇÕES

Onde se lê:

a. Período de Inscrições:

As inscrições estarão abertas de **25 de maio de 2023** até **10 de junho de 2023**.

Leia-se:

a. Período de Inscrições:

As inscrições estarão abertas de **25 de maio de 2023** até **25 de junho de 2023**.

Mantém-se inalterado os demais tópicos do EDITAL NER-UEPG Nº 04/2023.

Ponta Grossa, 10 de junho de 2023.

ASSINADO NO ORIGINAL

Prof. Dr. Silvio Luiz Rutz da Silva

Coordenador do Núcleo Extensionista Rondon